



**EZ MÁR NEM AZ A PILLANAT,
AMIKOR MEGKÉRDŐJELEZHETI
SZAKMAI TEVÉKENYSÉGÉNEK MINŐSÉGÉT**

WHEN YOU NEED TO BE SURE

SGS

MEES TANÚSÍTÁS (MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSI STANDARDOK)

BIZONYÍTSA A MEES-NEK VALÓ MEGFELELÉSÉT!

A Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok Kézikönyve (MEES) egy 2000-ben kezdődött folyamatos fejlesztési folyamat eredménye, mely az alapellátástól a fekvőbeteg ellátásig foglalja magába a különböző ellátási szinteken történő betegellátásra vonatkozó standardokat, standardmagyarázatokat és felülvizsgálati kritériumokat. Az SGS Hungária Kft. egészségügyi munkacsoportjának szakértő auditorai is tevékenyen részt vettek a MEES Kézikönyv 1.0 változatának kidolgozásában, szakmai véleményezésében az Egészségügyi Minisztérium felkérésére.

A MEES Kézikönyv célja:

A minőségértékelés:

- szakmai és szervezeti tevékenység ellenőrzése, nyomonkövetése, értékelése (belső audit, külső fél általi minősítés, szakmai ellenőrzés, szakfelügyelet, klinikai audit),
- optimális esetben a tanúsítást független, a Nemzeti Akkreditáló Testület által akkreditált tanúsító végzi a MEES, illetve az ISO 9001 alapján.

Integrált menedzsmentrendszer kialakításának támogatása (ISO 9001, EFQM).



TEGYEN SZERT HELYZETI ELŐNYRE AZ SGS MEES TANÚSÍTVÁNYÁVAL!

Az SGS Hungária Kft. megfelelően felkészült a Magyar Egészségügyi Ellátási Standardok alapján történő külső minőség értékelésére, melyet a Nemzeti Akkreditáló Testület NAT-4-0049/2006 számú akkreditációs okirata is igazol. Az ISO 9001-es minőségirányítási rendszer működtetésében szerzett tapasztalatokat jól kiegészíti a MEES tanúsítás, de azok számára is jól alkalmazható követelményrendszer, akik még nem rendelkeznek minőségirányítási gyakorlattal.

A MEES tanúsítását az SGS Hungária Kft. komplex tanúsítási gyakorlatából adódóan az ISO 9001-es szabvány értékelésével együtt végzi, azonban speciális esetekben lehetőség van kizárólag MEES auditálásra, illetve tanúsításra (pl. MEES előaudit, KES/JES átállás MEES-re, korábbi ISO 9001 kibővítése). A minőségmenedzsment rendszer dokumentációjának értékeléséről és a helyszíni látogatásról részletes jelentést készítünk. Eredményes tanúsítás során NAT által akkreditált MEES tanúsítványt bocsátunk ki, amely ugyanúgy három évig érvényes, mint a jól ismert ISO 9001 tanúsítvány. Mivel Magyarországon a standardok alkalmazásának ISO 9001 szabvánnyal integrált gyakorlata terjedt el, az egységes követelményeknek köszönhetően a MEES alkalmazása nemcsak az egészségügyi szolgáltató szervezetek egyedi tanúsítási eljárása során jelent segítséget az értékeléshez, hanem a különböző szolgáltatók nemzeti összeméréséhez, valamint a benchmarking lehetőségének megteremtésével a szakmai párbeszéd hatékonyabbá tételéhez is hozzájárul. Ebben a párbeszédben tudja az SGS Hungária Kft. előnyökhöz juttatni azon kiemelt partnerköréhez tartozó egészségügyi szolgáltató szervezeteket, akik az SGS MEES tanúsítványával is bírnak.

A tevékenységet végző auditoraink nagy szakmai tapasztalattal és országosan is jelentős szakmai elismertséggel rendelkező, a NAT által kiadott, az egészségügyi szolgáltató szervezetek auditoraira vonatkozó követelményeknek megfelelő egészségügyi, illetve minőségmenedzsment szakemberek, gyakorló orvosok és ápolók.

MIÉRT AZ SGS?

Világszerte ismert védjegyünket megalapozza jelenlétünk 75 országban és a világszerte kiadott több mint 80 000 tanúsítvány.

Az SGS Hungária Kft. egészségügyi munkacsoportja által kifejlesztett komplex szemléletű auditálás lehetővé teszi az egészségügyi ellátás minőségének szisztematikus és kritikus elemzését, amely magában foglalja a preventív, diagnosztikus, terápiás és rehabilitációs módszerek alkalmazását, az erőforrások felhasználását. Auditmódszerünk tükröt tart az egészségügyi szolgáltató szervezet menedzsmentje elé az irányítás mikéntjéről – erősségeiről, gyenge pontjairól – és a működés hatékonyságáról, a rendszer fejlesztési lehetőségeiről. Mindez segítséget nyújt a teljes körű minőségirányítás és a minőségdíjakra történő felkészülés hatékonyságának növeléséhez.

A MEES követelmények egységes értelmezésének az eredménye visszatükröződik az audit megállapításainkat rögzítő jelentéseinkben, valamint az MEES oktatási termékeinkben, képzési programjainkban.

KEZDJE EL MÁR MA!

Az SGS képviselői örömmel adnak igényeinek megfelelő árajánlatot és válaszolnak minden kérdésére. Lépjen kapcsolatba velünk:

SGS Hungária Kft.

1124 Budapest, Sirály utca 4.

1531 Budapest, Pf. 25

t (06-1) 309 3340

f (06-1) 309 3333

e ssc.hu@sgs.com

www.hu.sgs.com

WHEN YOU NEED TO BE SURE

SGS